



Фото пресс-службы администрации муниципального района

На приеме сложилась доверительная обстановка.

Акция

Поддержат участников СВО

«Поезд помощи», организованный фондом «Защитники Отечества», посетил Бирский район.

Елена ВАСИЛЬЕВА

vasileva_e2018@mail.ru

К социальным координаторам, специалистам министерств и ведомств республики за консультацией обратились биряне, а также жители Благовещенского, Мишкинского, Аскинского и Караидельского районов. Принято более 100 человек. Оработано свыше 200 вопросов, из них большинство решены на месте.

Каждый желающий мог обратиться к юристам, нотариусам, психологам, медицинским работникам, специалистам социальной поддержки населения, представителям министерств, военного комиссариата.

—«Поезд помощи»—это масштабный проект поддержки участников специальной военной операции и их семей,—рассказала начальник отдела филиала государственного фонда «Защитники Отечества» по Республике Башкортостан Ирина Ишемьярова.—Фонд был создан в этом году по инициативе президента России Владимира Путина и уже охватил все регионы страны. Первые консультации прошли в Кумертау 20 октября. Бирск—седьмой наш выезд. До февраля 2024 года побываем в каждом муниципалитете республики. Цель фонда—персональное сопровождение ветеранов и их семей, помощь участникам СВО. Центры поддержки и социальные координаторы оказывают содействие в получении всех полагающихся мер поддержки, а также социальной, медицинской и психологической реабилитации.

Основные вопросы, которые были заданы членами семей участников специальной военной операции—получение гарантий, оформление удостоверений ветерана боевых действий, медицинская и психологическая реабилитация, обеспечение лекарствами и технически-

ми средствами реабилитации, помощь в восстановлении документов, профессиональная переподготовка и трудоустройство ветеранов.

—Хочется особо поблагодарить местные учреждения здравоохранения за то, что на встречи всегда приходят главврачи именно тех районов, где состоится прием граждан,—сказала Ирина Ильинична.—Все вопросы стараемся решать на месте. К примеру, в Стерлитамаке сразу в день приема были оформлены на госпитализацию пять граждан. Самые сложные вопросы берем на карандаш, помогаем доработать до конца в течение трех-четырех дней. Сегодня в Бирске присутствуют представители 20 министерств и ведомств. Все они с удовольствием откликаются на просьбу провести прием. Огромное всем спасибо за такую мощную поддержку! Растет и число координаторов на местах. Если в начале ноября в республике было 40 социальных координаторов, то сейчас нас уже больше пятидесяти. А по стране—более двух тысяч.

В фойе ТОК-центра «Умникум», где состоялся прием граждан, была организована выставка. Бирский медико-фармацевтический колледж представил площадку «Фиточаи из целебных трав» и фотозону «Своих не бросаем». Студенты-амбассадоры угощали гостей чаями, полезными для улучшения самочувствия и повышения иммунитета. Волонтеры мастерской «Швейный патриот» и организация «Золотые руки ангела» представили изделия, отшиваемые на СВО,—толстовки, термобелье, футболки, шапки, балаклавы, снуды, нашлемники, маскировочные сети.

По завершении приема граждан прошел брифинг по актуальным вопросам поддержки ветеранов и участников специальной военной операции.

СПРАВКА

Филиалы госфонда «Защитники Отечества» открылись по всей стране с 1 июня. Здесь ветеранам спецоперации и семьям погибших бойцов оказывают адресную помощь, помогают решить самые разные вопросы—от получения лекарств и оформления удостоверения ветерана боевых действий до помощи в социальной реабилитации и трудоустройстве. Сейчас филиалы фонда открыты в 89 регионах страны. В них трудятся 2330 координаторов, среди которых немало ветеранов СВО и членов их семей.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

8 (34784) 2-16-73, 2-16-70—

военный комиссариат

г.Бирска и Бирского района

122 или 8 (347) 218-19-19—

ситуационный центр Республики Башкортостан

117—

единый справочный номер

8 (347) 248-29-31—

пункт отбора военного комиссариата РБ

(ул.Революционная, 156)